

习近平会见加拿大总理特鲁多

加拿大宣布
申请加入亚投行

8月31日,加拿大财政部长莫诺在位于北京的亚投行总部出席新闻发布会。

当日,加拿大财政部长比尔·莫诺在北京宣布,加拿大将正式申请加入亚洲基础设施投资银行(亚投行)。新华社记者 沈伯韩 摄

据新华社北京8月31日电 (记者郝亚琳)国家主席习近平31日在钓鱼台国宾馆会见加拿大总理特鲁多。

习近平欢迎特鲁多总理正式访华并出席二十国集团领导人杭州峰会。习近平指出,中加有着深厚传统

友谊。建交以来,两国关系总体不断向前发展。新形势下,双方拥有更多共同利益和合作空间。中方愿同加方坚持相互尊重、合作共赢原则,努力开创两国关系发展新局面,更多更好惠及两国人民。

习近平强调,中加要加强高层

交往。两国领导人可以通过各种方式就共同关心的问题保持沟通和协调。双方还应该通过现有双边机制加强各领域对话合作。双方要深化人文交流,扩大文化、教育、妇女、青年、体育、地方等领域交流合作,增进两国人民相互了解和友谊。双方要尊重彼此选择的发展道路,尊重彼此

核心利益和重大关切,以建设性方式妥善处理分歧。双方要加强多边合作。中方欢迎加方宣布申请加入亚洲基础设施投资银行,愿同加方加强沟通和协调,维护开放包容的多边贸易体系,深化应对气候变化、维和、海洋保护等领域合作。

习近平会见沙特王储继承人穆罕默德

我国新设7个自贸试验区

新华社北京8月31日电 据商务部部长高虎城介绍,近日,党中央、国务院决定,在辽宁省、浙江省、河南省、湖北省、重庆市、四川省、陕西省新设立7个自贸试验区。这代表着自贸试验区建设进入了试点探索的新航程。

据新华社北京8月31日电 (记者郝亚琳)国家主席习近平31日在钓鱼台国宾馆会见沙特王储继承人穆罕默德。国务院副总理张高丽出席。

习近平欢迎穆罕默德访华并出席二十国集团领导人杭州峰会,祝贺中方高级别联合委员会成功举行首次会

议。习近平指出,中沙建交26年来,双方始终真诚友好、平等相待,各领域合作取得许多成果。中国视沙特为共建“一带一路”的重要合作伙伴,愿同沙方共同努力,充实中沙全面战略伙伴关系内涵,更好造福两国人民,促进世界和地区和平。

习近平强调,中沙要巩固战略互信,携手应对挑战。中方支持沙特维护自身安全和稳定的努力,将鼓励有关各方共同维护地区和平稳定。双方要加快发展战略对接,深化利益融合。我们要用共建“一带一路”来统领双边务实合作。中方愿同沙方加强基础设施、制造业、金融、投资和能源等领域合作。双方要落实重大战略合作项目,服务各自发展。中方大量优势产能、装备、创新技术正在走向世界,可以成为沙特推进经济多元化战略和制造业发展的合作伙伴。

习近平指出,国际社会高度期待二十国集团领导人杭州峰会为提振世界经济和国际经济合作发挥积极作用。

国集团领导人杭州峰会为提振世界经济和国际经济合作发挥积极作用。中沙两国同为二十国集团重要成员和新兴市场国家。我们要切实发挥二十国集团作为国际经济合作主要论坛的作用,推动杭州峰会为促进世界经济增长、完善全球治理作出更大贡献。

慈善法今日正式施行

近十年捐赠总额逾千亿元

民政部等四部委:
个人发布求助信息
的真实性由发布者负责

新华社北京8月31日电 2016年9月1日起,《中华人民共和国慈善法》正式施行。中华民族乐善好施、守望相助的优良传统将在法律的规范与保障下发扬光大。

全国人大常委会法制工作委员会主任李适时表示,制定慈善法,在全社会提倡、支持和鼓励助人为乐、团结友

爱、无私奉献的志愿精神,有助于社会成员在仁行善举中不断累积道德力量,将社会主义核心价值观内化于心、外化于行,为实现中华民族伟大复兴的中国梦提供持久精神动力。

据悉,慈善法是我国慈善领域的基础性、综合性法律,明确了慈善活动的范围与定义,规范了慈善组织的资格与行为,回应了社会普遍关注的慈善募捐和慈善捐赠的重大问题,进一

步明确了慈善信托制度,提出了政府促进慈善事业的措施,确立了政府监管、社会监督和行业自律三位一体的综合监管体系。

记者了解到,近十年来,我国慈善

事业进入较快的发展期,捐赠总额从2006年不足100亿元发展到目前1000亿元左右。截至2016年第二季度末,全国依法登记的社会组织达到67万个,涉及扶贫济困、救灾救援、助医助学等多个领域,其中基金会5038个。

根据慈善法,每年9月5日为“中华慈善日”。记者从民政部获悉,今年的首个“中华慈善日”将围绕“以法兴善,助力脱贫”主题,动员和引导更多人自觉依法投身慈善事业。

E 做慈善,
可享受税收优惠

“税收优惠是促进慈善事业发展的重要措施之一。”阚珂表示,法律对慈善组织、捐赠人、受益人依法享有税收优惠问题都进行了规定。

慈善法明确,自然人、法人和其他组织捐赠财产用于慈善活动的,依法享受税收优惠。企业慈善捐赠支出超过法律规定准予在计算企业所得税时扣除的部分,允许结转以后三年内在计算应纳税所得额时扣除。

慈善组织开展扶贫、济困、救孤、救灾等慈善活动需要慈善服务设施用地的,法律规定可以依法申请使用国有划拨土地或者农村集体建设用地。

记者 王思北 施雨岑 吴晶
(据新华社北京8月31日电)

全国教师管理信息系统明年启用
严重违背师德情况
将记录在案

新华社北京8月31日电 记者从教育部31日召开的新闻发布会上获悉,我国将于2016年底建成全国教师管理信息系统,开展精准管理,该系统将于2017年全面启用,严重违背师德的情况将被录入该系统。

输配电价改革试点
提前到今年9月启动

据新华社北京8月31日电 国家发展改革委31日发布消息说,将进一步加快推进输配电价改革试点工作,将原定2017年开展的14个省级电网输配电价改革提前到今年9月份启动,基本实现省级电网的全覆盖。



新华社发

北京现代厂家大客户直销会(海口站)

时间:9月3日 地点:北京现代南海大道京诚店

●1小时限时抢购 ●日重大礼回馈 ●赠10年保养享10年免费检测



报名热线
68631088
65720586